



«НАШ ВЕСЕЛЫЙ СНЕГОВИК»

спортивное развлечение
групп общеразвивающей направленности №7 и №8



В самом праздничном месяце года отмечаются зимние развлечения «День Снеговика» (18 января) и «День снега» (19 января).

А где же повеселиться, как не в детском саду с ребятней?

Поэтому Снеговик и Баба Яга пришли к детям с физкультурным оборудованием поиграть и посоревноваться. Сказочные герои провели с детьми разные эстафеты: «Перенеси снежный ом на лопате», «Веселый заяц» (прыжки из обруча в обруч), «Попади в цель», «Полет на метле», «Перевези снег на тачки»
Ребята с удовольствием и большим азартом принимали участие в эстафетах и продемонстрировали хорошую физическую подготовку.

А в конце развлечения дети помогли слепить друга для Снеговика.









